

# పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

సీఎం సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్



ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్ సంతోష్

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినధి, మే18, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరా సౌరగిరి జల వికాస పథకాన్ని రాష్ట్రంలోనే ప్రథమంగా ప్రారంభించేందుకు సోమవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో కుప్ప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, ఎంపీ, రాష్ట్ర మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు రానున్నందుకు అందుకు సంబంధించిన పూర్తి స్థాయిలో ఏర్పాట్లను పరిశీలించి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాకలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆదివారం అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో అమావాస్య మండలం మాచారంలో సభ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. అనంతరం కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్లోని బేగంపేట ఎయిర్పోర్టు నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా బయల్దేరి 11 గంటలకు అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించనున్న రాష్ట్రంలోనే ప్రథమంగా గిరిజనుల సంక్షేమానికి చేపట్టిన ఇందిరా సౌరగిరి జలవికాసం పథకాన్ని ప్రారంభించి అదే ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ సందర్భంగా ఆనంతరం. ఉదయం 11.35 గంటలకు. మాచారంలో ఉన్న సీత రామాంజనేయ ఆలయాన్ని దర్శించుకొని పూజలు చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం తర్వాత 11.45 గంటలకు మాచారంలో జరిగే సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొంటారని తెలిపారు. సభ పూర్తయిన అనంతరం మాచారం నుంచి రోడ్డు మార్గాన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సగ్రామమైన పంగూరు మండలం కొండాపల్లిపల్లి వెళ్లారు అక్కడ అంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ వివరించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో కొండాపల్లిపల్లిలోని సంబంధించిన జరుగుతుందని కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రాక సందర్భంగా హెలికాప్టర్ పాటు ఆయన సందర్శించే ప్రదేశాలు, అలయాల వద్ద అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు సభాస్థలం కూడా సిద్ధం చేసినట్లు కలెక్టర్ సంతోష్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించి జిల్లా స్థాయి అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో సమన్వయంతో తమ విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి పర్యటన విషయపంజానికి కృషి చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు.

## బాధితులకు అండగా ఉంటా

పేదల సామ్యును కాజేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవు: ఎమ్మెల్యే తూడి మేపూరెడ్డి



ఎమ్మెల్యేను కలిసిన సాయి పైసాన్ బాధితులు

వనపర్తి ప్రతినధి, మే 18 ప్రభాతవార్త: రేవంత్ మండల కేంద్రానికి చెందిన సాయిపైసాన్ బాధితులకు తాను అండగా ఉంటానని వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేపూరెడ్డి బాధితులకు భరోసా కల్పించారు. ఆదివారం రేవంత్ మండల కార్యాలయం పార్టీ అధ్యక్షులు వాడల పర్యటన అధ్యక్షంలో బాధితులు ఎమ్మెల్యేని కలిసి సమన్వయ వివరించారు. 32 మందికి సంబంధించి రూ.1కోటి 32లక్షలను మోసం చేశారని ఉపవాసం ఉంటూ కడుపు మాడ్చుకుని కూడబెట్టుకున్న సాయిపైసాన్ పేద సమితిని మోసం చేశారని తమను ఆదుకోవాలని బాధితులు వాపోయారు. అందుకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే పైసాన్ రేవంత్ మండల కేంద్రానికి కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. నిరుపేదలను మోసం చేసిన వ్యక్తులు ఎంతటి వారినినా పదిలే ప్రసక్తి లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో బాధితులు కర్కర పర్యటనలు, కాళ్ళ లక్ష్యం, నూతన బొందయ్య, కర్కర మల్లెష్, పట్టాటి మల్లెష్, బాలవందయ్య, కాళ్ళ సాయమయ్య, కాళ్ళ శివుడు, గోపాల బుద్ధయ్య, జైని కర్కరయ్యతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా శిఖర కలశ ప్రతిష్ఠ

హాజరిన మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి



పూజలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి లక్ష్మారెడ్డి

# మాజీమంత్రి భూ కబ్జాలు నిజమే...!

వనపర్తి ప్రతినధి, మే 18, ప్రభాతవార్త: మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి భూకబ్జాలు నిజమేనని ఆయనపై కేసీఆర్, కేటీఆర్ వెంటనే చర్యలు తీసుకొని సస్పెండ్ చేయాలని వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేపూరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో స్థానిక శాసనసభ్యులు తూడి మేపూరెడ్డి మాట్లాడుతూ జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా, మాకోపాడు మండలం, చందూర్ గ్రామంలో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి బీసామిల పేర్లపై సర్వే నెంబర్ 57లోని 2ఎకరాల 19 గుంటలు భూమిని భూ అక్రమ నిజమేనని నిరూపణ కావడంతో రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు అక్రమదారులకు నోటీసులు జారీ చేశారని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు సీఎం వనపర్తి చేసే వనపర్తి నిరాదంత్ అత్యగౌరవం కాపాడుకునేందుకు తనకు అండగా నిలిచిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలకు జన్మిన మాట ప్రకారం మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అవినీతి, భూకబ్జాలను నిరూపించడంలో భాగంగా విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ల చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ అడివాలతో గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ సూచనతో రెవెన్యూ, సీటిపార్లమెంట్ల శాఖ అధికారులకు సర్వే నిర్వహించి హక్కులు ఏర్పాటు చేశారన్నారు. తాను కబ్జాచిక్ పాల్పడలేదని ఎన్నికల ముందు నిరూపించాలని సంచార వినియోగ మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇచ్చిన ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్



# జలసిల

- ▶ పోడు భూములకు ఇక మహర్షక
- ▶ రూ.12600కోట్లతో సౌరగిరి జలవికాసం పథకానికి శ్రీకారం
- ▶ నేడు అవ్రాబాద్ మండలం మాచారంలో ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ▶ హాజరుకానున్న మంత్రులు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు
- ▶ ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికార యంత్రాంగం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినధి, మే17, ప్రభాతవార్త: అటవీ హక్కులు పొందిన గిరిజనుల రైతుల ఆర్థికాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పర్యటన తీసుకుంటున్నది. పోడు రైతులకు తీపి కబురు అందించింది. ఇందిర సౌర గిరి జల వికాసం పథకం



అమలు చేయనుంది. ఈ పథకం కోసం వచ్చే ఐదేళ్లలో రూ.12,600 కోట్లను ఖర్చు చేయాలని నిర్ణయించింది. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో రూ.600 కోట్లను ఖర్చు చేయనుండగా, తదుపరి నాలుగేళ్ల పాటు ఏడాదికి రూ.3వేల కోట్ల చొప్పున ఖర్చు చేయనున్నారు. పథకం



ఎమ్మెల్యే చిక్కమల వంశీకృష్ణ కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్



సీఎం బహిరంగ సభ, హెలికాప్టర్ ను సందర్శించిన అధికారులు

## గిరిజనుల కల నెరవేరుతోంది..

- ◆ ఇందిరా సౌర గిరి జల వికాసంతో సాధ్యం
- ◆ నేడు మాచారంలో ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ◆ 2లక్షల రైతులకు ప్రయోజనం
- ◆ రాష్ట్ర ఎక్స్లెట్ పర్యాటక సాంస్కృతిక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినధి, మే18, ప్రభాతవార్త: శతాబ్దాల కాలం నుండి అడవులను నమ్ముకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్న గిరిజనుల ఆర్థిక అభివృద్ధి తోడ్పాటు కల ఇందిర సౌర గిరి జల వికాసం తో సహకారం కానుందని రాష్ట్ర ఎక్స్లెట్ పర్యాటక సంస్కృతిక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని అచ్చంపేట నియోజకవర్గం, అమావాస్య మండలం, మాచారం గ్రామంలో ప్రారంభించనున్న ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి, మే 19న ఇందిర సౌరగిరి జల వికాసం పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నారని, రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ మల్లారవి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాకలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ అచ్చంపేట శాసనసభ్యులు చిక్కమల వంశీకృష్ణ, జిల్లా ఎమ్మెల్యే గ్రెగోర్ గ్రెగోర్ రఘునాథ్ కలిసి ఆదివారం రాష్ట్ర ఎక్స్లెట్, పర్యాటక సంస్కృతిక శాఖల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు బహిరంగ సభ, ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాట్లు, ఇందిర సౌరగిరి జల వికాసం పథకం లబ్ధిదారులైన రైతులతో ముఖ్యమంత్రి ముఖాముఖీ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లు, హెలికాప్టర్ ద్వారా వనలను, మీడియా పాఠశాల ఏర్పాట్లు, బారీ కెడింగ్, బం దోపన్న వంటి అంశాలను ముఖ్యమంత్రి భద్రత నిబ్బందితో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి



మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ.. అడవిని నమ్ముకున్న గిరిజనులకు పోడు భూముల పట్లూరి ఇచ్చి బోర్డు వేయించి సౌర విద్యుత్ ద్వారా సాగునీటి వనరులు కల్పించి పండ్ల తోటలను పెంచుకునే విధంగా పండ్ల మొక్కలు నాటి లబ్ధిదారులకు ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా ఒక ఎకరానికి ఆరు లక్షల రూపాయలను ఖర్చు చేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులనుండి ఖర్చు చేస్తున్నామని మంత్రి చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గిరిజనుల సంక్షేమం కొరకు ప్రత్యేకంగా ఆలోచన చేసి వారి ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందడం కోసం పెద్ద రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులనుండి ఎత్తున ఇందిరా సౌర గిరి జల వికాసం పథకానికి నిధులు కేటాయించినట్లు మంత్రి చెప్పారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అడవి బిడ్డల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులను రూ.12600 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో 6 లక్షల ఎకరాల ఎకరాలకు 2లక్షల రైతులకు ప్రయోజనం చేకూర్చునున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. ఎన్నో ఏళ్ల నుండి ప్రభుత్వ నిరాదరణకు గురైన గిరిజనులను అభివృద్ధి పథకంలోకి తీసుకొమ్మని - మగతా3తో..

# మహబూబ్ నగర్ వార్త

నాగర్ కర్నూల్ / వనపర్తి / జోగులాంబ గద్వాల / నారాయణపేట

## సీఎం పర్యటన షెడ్యూల్

- ▶ ఆదివారం ఉదయం పది గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన నివాసం నుంచి బేగంపేట్ ఎయిర్ పోర్టుకు బయలుదేరుతారు.
- ▶ 10.20 గం.లకు బేగంపేట్ విమానాశ్రయం నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా అమావాస్య మండలం మాచారం బయలుదేరుతారు.
- ▶ 11 గం.లకు మాచారం చేరుకుంటారు.
- ▶ 1.10నుంచి 11.35 గంటల మధ్య ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న ఇందిర సౌర గిరిజన వికాసం పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు.
- ▶ 11.35నుంచి 11.45 మాచారంలోని సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో దర్శనం చేసుకుంటారు.

- ▶ 11.45నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు.
- ▶ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు రోడ్డు మార్గాన మాచారం గ్రామం నుంచి వంగూరు మండలం కొండాపల్లిపల్లి గ్రామానికి చేరుకోనున్నారు.
- ▶ మధ్యాహ్నం 1.45నుంచి రెండు గంటల వరకు కొండాపల్లిపల్లిలోని అంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించనున్నారు.
- ▶ మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుంచి మూడు గంటల వరకు కొండాపల్లిపల్లిలోనే గడుపుతారు.
- ▶ మధ్యాహ్నం మూడు గంటల అనంతరం కొండాపల్లిపల్లి గ్రామం నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా బేగంపేట్ విమానాశ్రయానికి బయలుదేరుతారు.

అమలు చేస్తున్న ఏకైక నిధులను వినియోగించనున్నారని. ఈ మేరకు ఈ పథకం అమలు అనుమతులిస్తూ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఉత్తర్వులు(జీవో15) జారీ చేసింది. ఈ పథకం కింద పోడు పట్టణం పొందిన భూముల్లో బోర్డు వేయడం, సౌలార్ వంపు సెట్లు అందించడం సహా పౌలిక సౌకర్యాలను కల్పించనున్నారు. వందశాతం రాయితీతో ఈ పథకాన్ని గిరిజనులకు అందించనున్నారు. ఈమేరకు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలోని అమావాస్య మండలం మాచారంలో పథకాన్ని సోమవారం ప్రారంభించనున్నారు.

## ఇది పథకం ఉద్దేశం..

ఇందిర సౌర గిరి జల వికాసం పథకం ద్వారా పోడు

భూములను వ్యవసాయానికి యోగ్యంగా మార్చేందుకు సర్కార్ పర్యటన తీసుకుంటున్నది. సేద్యం చేస్తున్న రైతులందరికీ సౌలార్ వంపు సెట్ల ద్వారా నీటివనతి రాష్ట్రంలో పోడు భూములను వ్యవసాయం యోగ్యంగా మార్చేందుకు ఇందిర సౌర గిరి జల వికాసం పథకాన్ని రూపొందించినది. పోడు భూముల్లో వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులకు రానున్న ఐదు సంవత్సరాల్లో సౌలార్ వంపు సెట్ల ద్వారా నీరుందించాలనే లక్ష్యంగా కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించింది. అందుకు ఒక్కో యూనిట్ కు రూ.6 లక్షల చొప్పున ఎన్నో ప్రత్యేక అభివృద్ధి నిధులను రూ.12,600 కోట్ల ఖర్చు చేయనుంది. మొదటగా రూ.600 కోట్ల, అనంతరం ఒక్కో సంవత్సరానికి రూ.3,000 కోట్ల చొప్పున ఖర్చు చేయనున్నట్లు అధికారం - మగతా3తో..

## పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదులూ..

# ఖబర్ డి



పాలమూరు తిరంగా రాష్ట్రీ ధ్వజం

- ▶ పాలమూరు తిరంగా రాష్ట్రీలో ఎంపీ డి.కె.అరుణ
- ▶ ఆపరేషన్ సింధూరీకు సంఘభావంగా రాష్ట్రీ
- ▶ భారీగా తరలి వచ్చిన బజ్జె పోలీసులు, ప్రజలు, మాజీ సైనికులు, పోలీస్ అధికారులు

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మే 18 ప్రభాతవార్త: పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదులూ ఖబర్ డి అంటూ పాలమూరు ప్రజానికం కన్నెర్ర చేసింది. ఆపరేషన్ సింధూరీకు సంఘభావంగా మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ డి.కె.అరుణ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రాష్ట్రీకి పెద్ద ఎత్తున స్పందన వచ్చింది. మహబూబ్ నగర్ స్టేడియం గ్రౌండ్ నుంచి అజెడ్ షేక్ చౌదరీ మీదగా, ఖాక్ టవర్ వరకు రాష్ట్రీ కొనసాగింది. వందే మాతరం, జై జవాన్ జై కిసాన్, భారత్ మాతాజీ జై నినాదాలతో పాలమూరు పట్టణ పురపాలక మార్కెట్ గాం. మహబూబ్ నగర్ తిరంగా రాష్ట్రీలో జాతీయ గీతాలకు అనుగుణంగా చివారుల చేసిన గౌరవాల అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. మువ్వనైల జెండాలు, ఆపరేషన్ సింధూరీ ప్లకార్డులు, బ్యానర్లతో పట్టణం

తిరంగా రాష్ట్రీలో ఎంపీ డి.కె.అరుణ











